

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3932期

2021年9月

星期三

辛丑年八月初九

15

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

县委统计工作委员会召开第二次会议

许红兵主持会议并讲话

9月11日,县委书记许红兵主持召开县委统计工作委员会第二次会议,研究我县创建省级统计基层基础建设示范县、统计特派员管理办法、建立“四上”企业培养库工作。会议强调,各级各部门要认真贯彻落实县委、县政府关于统计工作的各项决策部署,统筹做好“四上”单位入库等各项统计工作,促进县域经济高质量发展。

县委书记许红兵、县委副书记

郭杰,县领导马培翼、苏明捷、夏上、李庆、崔建利、亢鹏举出席会议。

会议通报了河南省高质量发展和开发区高质量发展考核评价体系调整情况,听取了我县创建省级统计基层基础建设示范县工作开展情况的汇报,听取了《宝丰县统计特派员管理办法(讨论稿)》和《关于建立宝丰县“四上”企业培育库 促进经济高质量发展的通知(讨论稿)》起草情况说明。(下转第二版)

许红兵在部分乡镇调研时强调

巩固拓展脱贫攻坚成果 加快推进乡村全面振兴



9月13日上午,县委书记许红兵先后深入到周庄镇、闹店镇、李庄乡,调研乡村振兴、灾后重建、人居环境整治等工作。他强调,要抓牢发展第一要务,守住安全稳定底线,把灾后恢复重建与乡村振兴有机结合,巩固拓展脱贫攻坚成果,加快推进乡村全面振兴。

受汛情影响,周庄镇辛庄村、闹店镇后李村出现了不同程度的灾情。许红兵察看田地、桥梁等受损情况及重建工作,叮嘱当地把灾后恢复重建与乡村振兴有机结合,发挥组织优势,走好群众路线,牢牢守住不发生因灾致贫返贫的底线,积极争取上级政策资金支持,加快推进水毁基础设施建设、受损房屋修缮重建,切实为群众办实事。

周庄镇王子孟村的平顶山泰翔工贸有限公司和李庄乡程庄村的千百味食品有限公司,都属于返乡人员创办企业,发展潜力很大。许红兵要求有关部门持续深化服务企业工作,帮助企业解决发展中遇到的问题和瓶颈,进一步激发企业创新创业活力。他强调,要牢牢抓住发展第一要务,培育企业发展壮大,增强致富能力和带动能力,延伸产业链条,巩固拓展脱贫攻坚成果,加快推进乡村全面振兴。

在周庄镇刘湾养牛厂、余东村獭兔养殖场和闹店镇靳李村益农果园,许红兵察看了养殖和种植情况,听取相关情况汇报。他要求,要做好卫生防疫工作,守住安全稳定底线,稳步扩大生产规模。同时多学习外地先进经验,讲好产品故事,提升企业形象,加快高质量发展步伐。

闹店镇范营村一池荷叶亭亭玉立,李庄乡外口村一渠清水波光涟漪,村庄内干净整洁、生态宜居。许红兵要求,要结合实际,因地制宜做好农村绿化美化提升工作,将红色文化、绿色生态等独特资源优势转化为产业优势,规划打造精品文旅项目,建设亲水、宜游的人文景观,同时要发展村集体经济,为群众带来经济效益,让村民通过勤奋劳动创造幸福生活,推动乡村振兴。

调研中,许红兵对李庄乡凤鸣湖的规划建设提出了要求。

县领导马胜昔、肖志举、王忠贤参加调研。(朱亚旭 文/何乐 图)

王代强在调研电子商务产业园项目进展情况时指出 努力开创我县电子商务发展新局面

9月13日上午,县委副书记、县长王代强到赵庄镇调研电子商务产业园项目进展情况。县领导陈国辉、李俊杰及相关部门、乡镇主要负责同志参加调研。

赵庄镇万购电子商务创业园位于赵庄镇岔河寺村,总投资1.17亿元,占地46.6亩,总建筑面积约3.63万平方米。在赵庄镇岔河寺村,王代强听取了项目前期工作情况介绍,详细了解项目规划、建设准备等情况。他指出,要充分认识到发展电子商务的重要性和紧迫性,以乡村振兴为总抓手,用好用足活活上级相关政策,高位推进、统筹谋划项目建设。各级各部门要加强协调配合、形成合力,及时梳理、解决项目推进过程中存在的问题和困难,争取项目早日投产见效。赵庄镇要加强镇区总体规划,完善配套基础设施,完善产业布局,拓宽产业发展空间,促进产业集聚,努力开创我县电子商务发展新局面。(李前进)

我县组织收听收看全省2021年耕地保护督察工作动员部署电视电话会

9月11日上午,全省2021年耕地保护督察工作动员部署电视电话会议召开。会议的主要任务是深入贯彻落实习近平总书记关于耕地保护的重要指示、批示精神和中央关于耕地保护工作的重大决策部署,指出我省在耕地保护方面存在的突出问题,明确此次督察的目标、任务、时间安排、工作方式和主要做法。

县委副书记、县长王代强,副

县长陈国辉及各乡镇、各相关部门负责同志在我县分会场收听收看会议内容。

省、市电视电话会议后,王代强就做好2021年耕地保护督察工作进行安排部署。他要求,各乡镇、各相关部门要迅速落实会议精神,明确各自工作任务,做好此次耕地保护督察,认真开展并做好相关工作,坚决圆满完成我县各项工作任务。(李前进 肖艳超)

我县组织收听收看2021年“四好农村路”全国示范创建复核河南省工作视频会

9月9日上午,2021年交通运输部“四好农村路”全国示范创建复核河南省工作电视电话会议召开,县委常委、常务副县长马培翼等在我县分会场收听收看。

会议对我省近年来农村公路

建设取得的成就给予肯定。

据了解,今年我省有9个市县参与“四好农村路”全国示范市

县创建,我县是其中一个。

(薛现涛 聂柳辛)

编辑 张跃红 校对 王晓光

县人大调研我县“文旅强县”建设工作开展情况

9月10日上午,人大常委会主任刘景华带领调研组对我县“文旅强县”建设工作开展情况进行专题调研。

县人大常委会副主任崔仓、阿卫国、金龙峰,县一级调研员杨占杰参加调研。副县长姚树叶陪同调研。

据介绍,2021年上半年,我县文化、旅游及相关产业增加值为10.5亿元,占全县生产总值同比增加1.2个百分点;接待游客总量320万人次,旅游收入6亿元。此外,龙王沟乡村

全省“首届全国大学生乡村振兴创意大赛”竞赛点,宝丰曲艺、汝瓷、魔术等非遗项目入驻“老家河南 黄河之礼”非遗数字馆,中原军区暨中原野战军司令部旧址陈列馆入选第六批“河南省中共党史教育基地”。中原解放纪念馆《千里跃进 逐鹿中原》陈展被国家文物局推介为2021年度“弘扬传统文化 培养社会主义核心价值观”主题展览项目。

调研组先后到龙王沟乡村振兴示范区、中原军区暨中原野战军司令部旧址陈列馆、赵庄镇万购电子商务创业园、宝丰酒业有限公司等地,通过现场察看、听取汇报等方式,详细了解我县文旅产业发展、营商环境营造、产业链条延伸等情况。

(陈广灿 聂柳辛)

王浩到城关镇调研脱贫攻坚成果后评估推进工作

9月12日下午,县委常委、宣传部长、副县长王浩到城关镇调研脱贫攻坚成果后评估推进工作。副县长、县公安局局长张小辉参加调研。

王浩强调,要扛稳抓牢政治责任,坚决把脱贫攻坚成果巩固好、

扩展好;要深入学习研究,明确目标任务;要找准工作重心,严守工作底线;严格落实省委、市委、县委的各项决策部署,加大工作力度,确保如期完成各项目标任务。

王浩还慰问了城关镇部分困难群众。(李前进)

宝丰农商银行 家的温暖 爱的体验

扫码贷款 一分钟到账